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YUYEBEH IIJIAH

Xopapuym
K AyauTOpHa 3a2€TOCT
Cemec- pes I Pa6 ®opma Ha
Ne Jucuunnna o nara | OG- PUCHCTBEHH abora B oA e
ECTS | mo | AO 3aHATHSA HHTEpPHeT H3BbHAY..
32eT0CT
KJIM (o1) KCP(y)
1-BU CEMECTDBP
1. | OGeKkTHO OpHEHTHPAHO MIPOTPaAMHpPAHE 1 3 75 | 35 10 25 40 T
2. | BusyanHu cpenu 3a mporpamMupaHe 1 3 75 | 35 10 25 40 T
3. | ba3u ot naHHM 1 3 75 | 35 10 25 40 T
4. | CtpaTernyecky aHanu3 Ha OU3HeC U 1 5 125 | 70 20 50 55 "
aIMMHHCTPATHBHHUTE TEXHOJOTHU M KOMYHHUKALUH
5. | Cucremn 3a ynpasnenne Ha BJ] 1 5 125| 70 20 50 55 )4
6. | UadopmannonHn cuctemMu B OM3Heca 1 5 125| 70 20 50 55 )4
7. | MoOmITHM KOMYHHUKAIIUT 1 5 125| 70 20 50 55 )4
8. | Uzbmpaema aucrumuIinHa 1 5 125| 70 20 50 55 "
9. | Usbmpaema AuCIUIUTIHA 1 5 125| 70 20 50 55 "
00610 3a 1-BU ceMecThbp 39 975|525 150 375 450 6M+3T
2-PU CEMECTbBHP
1. | OnepaunoHHy cucTeMu 2 3 75 | 35 10 25 40 T
2. | KoMOroTbpHU Mpexu 1 KOMYHHKAITUH 2 3 75 | 35 10 25 40 T
3. | CtpykTypu OT JaHHH U aATOPUTMU 2 3 75 | 35 10 25 40 T
4. |IIporpamupane Ha MATLAB 2 5 125 | 70 20 50 55 u
5. | Ye0 TeXHOIOTUH U IPOrpaMupaHe B 6a3d OT JaHHH 2 5 |125| 70 20 50 55 u
6. | Yeb onTuMu3auums 1 aHaim3 2 5 125 | 70 20 50 55 u
7. | Us6upaema pucuunnuna 2 5 |[125| 70 20 50 55 41
8. | U36upaema gucuuiuinHa 2 5 125 | 70 20 50 55 "
9. | 3bupaema qucuuruinHa 2 5 125 | 70 20 50 55 u
006110 3a 2-pu ceMecTbP 39 | 975|525 150 375 450 6+3T
3-TU CEMECTBHP
Hay4yHou3C1e10BaTeIICKU POSKT 3 15 | 375 375 K
IlonroroBka Ha MT 3 15 375 375 3MT
O06m10 3a 3-TH cemecTHP 30 |750| 0 0 0 750 K+ 3MT




NU3BUPAEMUA JTUCIHUITJIMHA

Xopapuym
Comec Kpeur AyIuTOpHA 32€TOCT Donata a
JAucuuminaa e 1 06 Ipuctereenn | Pagora B HN3BbHAyaquTOpHA n3nlr)lTBaHe
ECTS 1o AO 3aHATHS HHTEPHET 32eTOCT
KJIM(i1) KCP(y)
1 MopenupaHe u CHMyNIHpaHe B rpaduanaa 1 5 125 70 20 50 55 u
cpena
2 Mopenu 3a ynpaBiIeHHe KadeCTBOTO Ha 1 5 125 70 20 50 55 u
codryepa (Agle)
3. | OcHoBH Ha COYTYESPHOTO HHIKCHEPCTBO 1 5 125 70 20 50 55 41
4. | Cucremu 3a KOHTPOJ Ha JTOCTHIIA 1 5 125 70 20 50 55 41
1 MeHHKMBHT Ha BHCOKOTEXHOJIOTHYHHU 2 5 195 70 20 50 55 "
KOMITaHUU
2. | MeHUKMBHT Ha COPTYESPHH MPOCKTH 2 5 125 70 20 50 55 "
3. | TexHonoruu 3a naHHU 2 5 125 70 20 50 55 41
4. | ponecu B mHGOPMAITOHHUTE TEXHOIOTUH 2 5 125 70 20 50 55 u
5. | urepuer na nemara (10T) 2 5 125 | 70 20 50 55 154
6. | ['eonHbOpMAIIMOHHH CHCTEMHU 2 5 125 70 20 50 55 u
DOAKYJIITATUBHU JUCHUIIJIMHUA
Xopapuym
Conmec Kpemut AyIuTOpPHA 32€TOCT Donnia wa
T — e “ o6 Mpucsersenu | Pagora B Hspomaymuropaa l/l3l‘lll/)lTBaHe
ECTS mo | o 3aHSATUS HHTEpPHET 39€T0CT
KJIM (o1) KCP(y)
1| KomnroTepHa TUHTBHCTHKA 1 5 125 70 20 50 55 41
1| KomnuectBern metonn 2 5 125 70 20 50 55 u




Jlerenpga:

AynurtopHa 3aetoct B cemecTbpa: AO — 0011 6poit; ot Tsax: KJIIM(i1) — koHCcynTanuu ot neknuoHHust Matepuan(iieknnn), KCP(y)— koncynramun B

OBOBIHIEHA UTH®OPMAILIUA 3A YYEBHUSA IIVIAH

Kpeautu u xopapuym no ceMecTpu

Xopapuym
CemecTp Kpenurn AyaAUTOpPHA 32€TOCT HN3BbHAY 1M
ECTS O6mo | O6mo - TOpHA
AO KJIM(1) | KCP(y) 3aeTocT
1 39 975 525 150 375 0 450
2 39 975 525 150 375 0 450
3 30 750 0 0 0 0 750
O6mo 108 2700 1050 300 750 0 1650
Bpoii pucuuniunm u 6poii GopmMu Ha KOHTPOJI
Bpoii aucuunanan Bpoi
CeMecTbp Bpoii u3nuTn TeKYLIH/TPOIbJIAKA
Oo1mo 3aabLJKATETHA HN30upaemu BAIH OLEHKH
1 9 7 2 6 3
2 9 6 3 6 3
3 K+3MT K+3MT 0 K+3MT
O6mo 18 + K+ 3MT 13+ K+ 3MT 5 12+ K+ 3MT 6
O6mo 20 15 5 14 6
AUCHUTIIUHH

MHTEPHET cpella, CBbP3aHu ChC CaMOCTOsATeNHaTa padoTa Ha cTyneHTuTe(ynpaxsenns ), I — ydeOHa 1 crienuanu3upania npakTruka.

H3BbHAyIUTOPHA 32€TOCT BKJIIOYBA: KOHCYITALUH C INPENOJaBaTell; CaMOCTOSITEIIHM YIPaXHEHHs, MMOJrOTOBKa B OMOJIMOTEKH, MOCEIIEHHEe Ha
MyOJIMYHa JISKIUA ¥ APYTH; CaMOCTOsITeNHA paboTa /HanucBaHe Ha ImyOnmkanusi, pedepar, Kypcoa pabora, Apyr BUA pa3pabOTKa/; cCaMOCTOsITEIHA

IMOJATOTOBKA

®opma Ha U3NUTBaHe - cbe cToHOoCTH U — m3nuT; T — Tekyma onerka /@opmMupa ce oT: TeKyI KOHTPOJI (TeCTOBe, KOJIOKBUYM, JOMaIlTHa padoTa u

1.H.); K- xypcoBa paborta; 3np — 3amura Ha npoekt; 3MT — 3amura Ha MarucTbHpPCKa Te3a.
1 ECTS = 25 yyeoHu 4aca




